Pacuer ce6ecTOMMOCTH OUYHMCTKH 1 M CTOKOB
HA OYUCTHBIX COOPYKEHMSIX
«buoaungep 200» x/0
(kpyryioroguyHas SKCILTyaTalus)

1. Pacuer notpe0iasieMoii 3JIeKTPOIHEPTUH:

IoTpebasiet:

1) Bozagyxoayska INW 520H46 -3 wt. P=3 kW. > momHocTs = 9 kKW
2) Wnoseiit Hacoc PEDROLLO Mcl1-2mt. P=1,1 kW. > MomHOCT = 2,2 KW
3) Hpenaxnsiit Hacoc PEDROLLO top2 -1mt. P=0,55 kW

CymMapHasi MOIIIHOCTB dJIeKTpornorpeduTeneit Y 06=11,75 kW

BpeMmst padoThl moTpedouTeaei (4ac/cyr):

1) Bozayxoayska. 1 nukin (160mun) -90 mun=1,5 yac/uukn
1,5 gac/muxu*8 nukiIoB/cyTKH=12 "ac/cyTKu
2) MWnoseie Hacockl. 1 muki (160 muH) — 5 mua= 0,0839ac/muKn
0,0834gac/mukir*8 nukioB/cyTkn=0,664ac/CyTKH
3) penaxssiit Hacoc. 1 muk (160muH) — 5 Mua=0,083 vac/mukn

0,0834ac/mukn*8 uukios/cyTkn=0,664ac/cyTKu

IoTpeodasiemast daekTpodneprust KW/cyTku

1) BosmyxomyBka 9 kW* 12vac/cyr=108 kW/cyTkn
2) MWnoseie Hacocwl 2,2 KW*0,6649ac/cytkn=1,452 kW/cyTku

3) Hpenaxnsrii Hacoc 0,55 kW*0,664ac/cytkn=0,363 kW/cyTku

CyMmMapHoe noTpedJeHne 3JIeKTPOIHEPIHH:

B cyTkm 108+1,452+0,363=109,815 kW/cyTkn

Broag 109,815%365=40082,475 kW/ron

VY aenvHBIC 3aTPaThl JJIEKTPOIHEPTHU HAa OUYUCTKY cToKOB (kWuac/m?)

109,815kW/cyTku : 262 m*/cytku = 0,419kW/m?

CTouMOCTh NOTPed.Is1eMoii aekTpo3Heprun (Tapud 0.8rpu/kBT)

40082,475 kW/ron *0,8 rpp=32065,98 rpu/roa



2.CepBHcHOE 00CTYKHBAHHE OYHCTHBIX COOPYKEHNH CIENHAIN3HPOBAHHONH OPraHu3anmei

(nepuoauaHOCTL OOCITY)KMBaHUs 1 pa3 B KBapTan)

CTOMMOCTB OJJHOTO 0oOcCiTy>kuBaHus : 1968 rpu

1968rpu*4=7872rpu/roa

3.BLIB03 1 3aX0POHEHHE MYCOPA, MOCTYNAKIIET0 CO CTOKAMH (VIepP:KAHHbIE 0TXO0JIbI)

KOJI-BO Mycopa (pacdeTHOE MPH MOJHOM 3arpy3Ke CTaHIMH B KPYTJIOTOJUYHOM pexume) 3,36M3/rox

Tapud ot 15,6 mo 31,2 rpu/m3

OepeM M0 MaKCHUMyMy

CroumocTs BeIBO3a Mycopa Ha THO. 3,36 M3/rox*31,2rpa/m3=104,832rpu/ron

4. Jxoaoruyeckuii coop (pacuer OBOC) 24,43 rpu/ron

5. CVMMaDHl)Ie roaoBbI€¢ pacxoabl:

32065,98 rpu/ron+7872rpu/roa+104,832rpu/ron+24,43rpa/ron=40067,242rpH /Tox

6."o10Basi IPOM3BOAMTEILHOCTL COOPYKEHHIH

262m3/cyTkn*365cyTok=95630M3/cy TKH

7. Ce0ecTOUMOCTH OYHCTKH 1M3 cTOKOB

40067,242rpu/ron : 95630m°/ron=0,418rpu/m3



